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 ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  17/02/2025 
 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 
                           
ΘΕΜΑ:    «Παραχώρηση του Στρατοπέδου ‘’Παπαστάθη’’ στο Δήμο Αχαρνών» 
 
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Στο από 02/11/2024 ηλεκτρονικό δημοσίευμα της ιστοσελίδας «acharnaika-nea.gr» 

αναφέρεται ότι προχωρούν οι διαδικασίες παραχώρησης τριάντα έξι στρεμμάτων από το 

Στρατόπεδο «Παπαστάθη», στο Δήμο Αχαρνών. Ως ήδη γνωρίζετε, το  άνω στρατόπεδο 

είχε έκταση  εκατό περίπου στρεμμάτων και  στρατωνίζονταν εκεί το 3ο ΤΥΛ και το 306 

ΕΒΤ, επί εκτάσεων  εβδομήντα και τριάντα στρεμμάτων, αντιστοίχως. Το στρατόπεδο 

είναι ιδιοκτησίας ΤΕΘΑ και δεν συμπεριλαμβάνεται στα αποδεσμευόμενα του Ν.2745/99 

της Υ.Α.Μ.Σ. Το 1994, η Στρατιωτική Υπηρεσία αποδέσμευσε τμήμα του στρατοπέδου 

«Παπαστάθη» εμβαδού, περίπου, δεκαέξι στρεμμάτων υπέρ του Δημοσίου για τη 

δημιουργία του Διοικητικού Κέντρου του Δήμου Αχαρνών και την υλοποίηση του 

ισχύοντος ρυμοτομικού σχεδίου της περιοχής. Εν συνεχεία, το 2006, η Στρατιωτική 

Υπηρεσία γνωμάτευσε υπέρ της παραχώρησης έκτασης περίπου δυόμιση στρεμμάτων  

του στρατοπέδου στον Δήμο Αχαρνών, γειτονικής με την έκταση του  Δημαρχείου. 

 

Η τμηματική απόδοση του στρατοπέδου στον Δήμο Αχαρνών αφορά σε ένα πόνημα, το 

οποίο απασχολεί το Υπουργείο σας, ως καθ’ ύλην αρμόδιο, το Ταμείο Εθνικής Άμυνας 

και τον Δήμο Αχαρνών για περισσότερο από μια εικοσαετία. Η αξιοποίηση του άνω 

στρατοπέδου, ομολογουμένως θα αποτελέσει εφαλτήριο για την αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής των Δημοτών των Αχαρνών και των επισκεπτών. Για λόγους δημοσίου 

συμφέροντος, λοιπόν, είναι επιτακτική ανάγκη, οποιαδήποτε διαδικασία για την 

παραχώρηση του στρατοπέδου ή μέρους αυτού να ολοκληρωθεί, άμεσα και χωρίς 

γραφειοκρατικά προσχώματα, βάζοντας τέλος στις επί δεκαετιών σχετικές  προσπάθειες 

του οικείου Δήμου.  

 
Βάσει των ανωτέρω:  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες 
παραχώρησης του Στρατοπέδου ‘’Παπαστάθη’’ προς τον Δήμο Αχαρνών, όσο το  
δυνατόν ταχύτερα και χωρίς γραφειοκρατικά κωλύματα;  

 
2) Εγγυάστε την άμεση ολοκλήρωση των διαδικασιών παραχώρησης του Στρατοπέδου 
‘’Παπαστάθη’’ προς τον Δήμο Αχαρνών από πλευράς του Ταμείου Εθνικής Άμυνας; 

 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




